

Год непопотерянного времени

Под таким названием 3 февраля в детской библиотеке прошло очередное заседание клуба «Островок доброты». На этот раз участники клуба собрались, чтобы отметить свой первый день рождения. Ровно год назад был создан клуб для детей с ограниченными возможностями здоровья и их семей. За год существования клуба была проделана большая работа. Ежемесячно его участники собирались в стенах библиотеки для совместного творчества и общения. Здесь каждый мог приобрести новые знания, умения, навыки общения с окружающими, позабыть свои страхи и комплексы. «Островок доброты» стал местом, где на второй план уходят все заботы, переживания и проблемы. Время пролетело быстро, но это был год непопотерянного времени.

Руководитель клуба Виктория Красицкая поздравила всех с годовщиной создания клуба, пожелала здоровья, счастья, благополучия, силы духа и веры в добро.

— Я искренне надеюсь,



что «Островок доброты» будет маленьким солнышком, которое всегда будет согревать ваши души и приносить только радость.

С приветственным словом к присутствующим обратилась заведующая отделением срочной социальной помощи Комплексного центра Андреапольского района Т.В. Павленко. Она

пожелала им дальнейшей плодотворной работы, счастья, здоровья, благополучия, побольше светлых и радостных дней. За организацию и творческий подход к работе клуба «Островок доброты», сотрудничество и проведение социально-значимых мероприятий благодарность ГБУ «КЦСОН» Татьяна Викторовна вручила ру-

ководителю клуба Виктории Красицкой.

Праздничное заседание продолжил почтальон Печкин из Простоквашино, который принес им на день рождения посылку, но в силу своего вредного характера просто так отдавать не хотел. Пришлось ребятам согласиться на условия Печкина и выполнить ряд предложенных им заданий. Первое задание состояло из вопросов викторины, посвященных темам прошедших заседаний клуба. Следующее задание было творческое, надо было проявить мастерство и фантазию, создавая закладки для книг. Конечная цель этой работы — сделать

закладку «Тортик», которая станет воспоминанием о первом юбилее клуба. Юные любители рукоделия вместе с родителями вдохновенно вырезали, склеивали, рисовали. Трудились не напрасно, закладки у всех получились яркие, красивые, праздничные.

В день рождения всегда случаются чудеса. Для ребят таким чудом стало предложение Печкина принять участие в эксклюзивном спектакле «Колобок». Участники встречи с удовольствием откликнулись на это предложение и попробовали себя в роли актёров. Последним заданием стал музыкальный конкурс «Угадай мелодию»,

где необходимо было угадать мелодии из любимых мультфильмов. На этом «вредность» Печкина себя исчерпала, и он с лёгкой душой вручил ребятам посылку, в которой оказался большой праздничный торт. Загадав желание, все дружно задули свечи. Продолжили общение за чаепитием, просматривая фотопрезентацию «Год непопотерянного времени», которая вызвала множество добрых и веселых воспоминаний. Уходили с праздника в прекрасном настроении и в предвкушении новых встреч и событий.

Подготовила
Н. ПОЛЯКОВА.
Фото библиотеки.

